

平成29年10月13日付け県公報第2952号告示第733号（建設関連業務の委託に係る入札参加資格審査申請書等の提出の時期、方法その他必要な事項の一部改正）中、次のとおり訂正する。

ページ 行 誤 正

5 下から1 この告示は、公布の日から施行する。 この告示は、公示の日から施行する。